

Agilent Technologies International Sarl. EPFL Innovation Park, Building $F - 2^{nd}$ Floor, CH-1015 Lausanne Switzerland Tel. +41 21 353 8701 www.agilent.com VAT ID: CHE-116.307.077

TO WHOM IT MAY CONCERN

AGILENT TECHNOLOGIES INTERNATIONAL Sarl., EPFL Innovation Park, Building F -2nd floor, CH-1015 Lausanne, Switzerland (herein referred to as "Agilent") belongs to Agilent Technologies Group of companies with ultimate parent company, Agilent Technologies Inc., the latter being a corporation formed and governed under the laws of the United States of America. Agilent Technologies Inc. is a well-established, reputable, and leading manufacturer of scientific and analytical instruments and associated consumables.

Hereby, Agilent confirms that:

LOKMERA SRL

MD-2028, Moldova, mun. Chisinau, str. Mitropolit Gurie Grosu 9

(herein "Lokmera")

is presently an Agilent authorized reseller in Moldova (herein "Territory") for the sales of Agilent's products listed below:

- Chromatography & Mass spectrometry.
- Molecular & Atomic Spectroscopy.
- Dissolution.
- Columns & Supplies-

and related parts, as per the terms of the International Designated Reseller Program Agreement No. X47LO effective as of January 1st, 2025 and valid until December 31st, 2027 unless earlier terminated, signed with Agilent (the "Agreement").

At present, Lokmera is a sole reseller of Agilent for above mentioned products in the Territory, although as a non-exclusive reseller, there is nothing, whether from a contractual or legal standpoint, preventing Agilent from appointing new resellers in the Territory.

Therefore, we confirm that Lokmera can submit a bid, and subsequently negotiate and sign a contract on its own costs, name and behalf, as an independent contractor, subject exclusively to the terms of this contract for the sale and after sales service of the above products manufactured by Agilent Technologies Inc..

Lokmera is not an agent or representative of Agilent and acts as an independent Agilent Technologies International Sarl contractor as per the Agreement.

AGILENT TECHNOLOGIES INTERNATIONAL Sarl.

Lausanne, February 4th, 2025

Mauro Kato Agilent Authorised Signatory

EPFL Innovation Park Building F - 2nd floor CH-1015 Lausanne - Switzerland

Our Ref. 20250131 - 001

Page 1 of 1